
“Treffpunkt Stargate – an der Schnittstelle von Mensch und Roboter” – Strauss setzt mit Industrie 4.0 und der Digitalisierung operativer Abläufe neue

Maßstäbe. Sehr stark investieren wir in die technische Konzeption unseres Markenauftritts auf jeglichen Endgeräten sowie in die konsequente

Weiterentwicklung maßgeschneiderter IT-Lösungen auf der Warenwirtschaftsseite.

Werde auch du Resident in unserem „IT-Village“ in Freigericht nahe Frankfurt a.M.. Wir bieten dir kreative Aufgaben in allen Bereichen. Sei dabei und bewirb

dich jetzt.

Hochschul-praktikant/Werk-student IT (m/w/d) | Vollzeit | Teilzeit

DEIN MENÜ:

Gemeinsam mit unserem IT-Team bist du für die Betreuung des gesamten Lebenszyklus unserer Software zuständig.

Du unterstützt dein Team bei der der Programmierung und beim Softwaredesign.

Du bist mit im Boot, wenn es um den Entwicklungsprozess unserer innovativen Weblösungen im Frontend- und Backendumfeld geht.

DEINE ZUTATEN:

Du bist im IT-Studium eingeschrieben und hast Lust, dein Wissen praktisch einzusetzen – mindestens gute Studienleistungen bringst du ebenfalls

mit.

Idealerweise bringst du erste Erfahrung in der Programmierung mit und hattest bereits erste Berührungspunkte mit Technologien wie z.B.

Microsoft.NET, C#, JavaScript, Angular, React, MongoDB und SQL Server.

Du liebst die Herausforderung, scheust nicht den Blick über den Tellerrand und überzeugst durch deine strukturierte und gewissenhafte Arbeitsweise.

Du bist mobil unterwegs und erreichst unser Office auch dann ganz entspannt, wenn die Öffis – wie bei uns häufiger – mal Pause machen. 

Du hast ausgezeichnete Kommunikationsfähigkeiten in Deutsch und Englisch (jeweils Minimum B2-Level).

UNSER ERFOLGSREZEPT:

Ob im Office in der „Smart Factory“ unseres langjährigen Partners CID GmbH im Gewerbepark Birkenhain oder im mobile work - die Mischung macht's!

Weiterentwicklung ist dir wichtig? Uns auch! Nutze unser Trainingsangebot.

Deine Gesundheit liegt Strauss am Herzen! Deshalb gibt's Strauss Care - von Physio im Headquarter bis betriebliche Altersvorsorge ist alles dabei.

Wir feiern unsere Gemeinschaft, unter anderem auf unseren legendären Christmas Partys!

Die Kleinen einfach morgens mit zur Arbeit bringen? Im Straussennest in Biebergemünd können sich die Meister von Morgen richtig austoben – und

zwar ganztags.

Top-Infrastruktur nahe der A66 und Ladestationen für dein E-Bike/E-Auto.

On top: 30 Tage Urlaub, Urlaubs- und Weihnachtsgeld, Mitarbeiterrabatte
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Ready to jump in? Apply now using our online form—it’s quick and easy.

If you’re the detail-oriented, analytical type, send us everything you’ve got.

More of a creative, big-picture thinker? Send us whatever you have, and we’ll take it from there.

We’re looking for people who bring passion, ideas, and a love for getting things done. Sound like you? Let’s talk.

You can also send us your application by mail: 

Strauss GmbH & Co. KG

HR - Human Relations

Frankfurter Straße 98-108

63599 Biebergemünd, Allemagne

Got any questions? Take a look at our FAQ or reach out to us at:

Amelie Bodnar or Fabienne Ringler

0 60 50 / 97 10 3003

hr@strauss.de

Here you can find the privacy policy.

Jetzt bewerben
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https://www.strauss.de/Unternehmen/Karriere/haeufige_fragen#!start
mailto:hr@strauss.de
https://www.strauss.com/de/fr/Aspects_juridiques/Bewerberdatenschutz
https://bewerbung.strauss.com/WERKSTUDENT-HOCHSCHULPRAKTIKANT-IT-MWD-de-f465.html

